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Tisztelt Hölgyem/Uram!

Bátran kijelenthetjük, hogy  szervezetünk számára a 2010. esztendő a katasztrófák éve volt. Az előző évre egyértelműen rányomta a 
bélyegét  a 2008 őszén kirobbant gazdasági válság, melynek hatásai 2010-ben is továbbgyűrűztek. Éves terveink elkészítésekor arra 
számítottunk, hogy ez a tendencia nem javul jelentősen, ezért a szociális jellegű kérelmek kezelésére készültünk. 

Mégis, 2010. január 12-én megváltozott minden. Egy  7.3 
erősségű földrengés sújtotta Haitit, a Karibi térség amúgy 
is legszegényebb országát.  Készenléti orvos-csoportunk 
36 órán belül a helyszínre érkezett, ahol a támogatók 
jóvoltából három sikeres orvosi missziót hajtottunk végre. 
Az orvosi segítségnyújtáson kívül közel 18 MFt értékben 
tudtunk segélyeket is kiosztani a katasztrófa sújtotta 
országban.

A tavaszi időszak megérkezésekor egyre több 
településen jelentkeztek kisebb áradások, melyek néhány 
család életét megváltoztatták. Mégis, az igazán nagy 
természeti katasztrófa a borsodi árvizekkel érkezett. 
Alapítványunk fajra, nemre, vallásra és politikai 
hovatartozásra tekintet nélkül igyekezett segíteni az árvíz 
által sújtott családokon. Ebben nagy  segítségünkre volt a 
Tiszáninneni Református Egyházkerület vezetősége, 
dolgozói és önkéntesei, hiszen az ő helyismeretük, 
tapasztalatuk nagyban segítette alapítványunk 
hatékonyságát.

Mindeközben május hónapban nagy  sikerrel rendeztük 
meg második alkalommal a Szeretethíd önkéntes 
napunkat, mely  már nem csak határainkon belül, hanem 
az egész Kárpát-medencében önkéntes munkára hívta a 
református és nem református jóakaratú embereket. A két 
nap folyamán több, mint 8000 személy  vett részt 
valamilyen önkéntes munkában.

A nyári időszakban, több térségben is hatalmas károkat okozó nyári záporok, zivatarok, viharok pusztítottak hazánkban. Több 
településen kellett tetők helyreállításban,  kidőlt fák eltakarításában, épületek javításában vagy  a kárt szenvedett családok 
élelmezésében segítenünk. 

Orvoscsoportunkat évközben tovább fejlesztettük, képeztük.  Mára egy  6 órán belül bevethető Készenléti Csoporttal rendelkezünk, 
mely  kész és képes segítséget nyújtani a világ bármely  pontján természeti katasztrófák, járványok és más humanitárius krízisek 
esetén.

Az Afganisztánban 2009. évben elindított egészségügyi fejlesztési és segélyezési programunk folytatásaként augusztus és szeptember 
hónapokban 16 MFt értékben juttattunk el orvosi műszereket, kórházi felszereléseket és segélyt a háború sújtotta Baghlan 
tartományba. Az akcióban egyedülálló módon a Magyar Honvédség Tartományi Újjáépítési Csoportjával is együttműködve dolgoztunk. 

Az ősz folyamán az árvízkárosult családoknak a mindennapi segélyezésen túl 30 MFt értékben adományoztunk építőanyagot és 
egyedileg gyártott bútorokat. Ezenkívül a nyár folyamán meghirdetett “Támogass egy árvízkárosult családot” programban résztvevő
családokat fél éven keresztül havi rendszeres segélyben részesítettük.

A 2008-ban elindított 10 folyamatos programunk is továbbfejlődött az év  során. Így  még több családnak, idős személynek, árva 
gyermeknek tudtunk élelmiszer-, ruha-, bútor-, tanszer- és egyéb segélyt eljuttatni.  Nyilas Misi ösztöndíj programunk keretében pedig 
még több kárpátaljai vagy  erdélyi kisdiák magyar anyanyelvű oktatása biztosított támogatóinknak köszönhetően.  Karácsonyi “Nyilas 
Misi pakkott kapott” elnevezésű, ajándékcsomag-gyűjtő akciónk idén is több ezer gyermeknek okozott örömteli karácsonyt.

Nemzetközi tevékenységünk az év  folyamán Koszovóra, Haitire és Afganisztánra fókuszált. Haitiben három, Koszovóban és 
Afganisztánban egy-egy  nagy  segélyakciót hajtottunk végre, valamint  folytattuk a több éven át tartó egészségügyi fejlesztési programot 
is a háború sújtotta Afganisztánban.

Az évet lezárva bártan kijelenthetem, hogy a Magyar Református Szeretetszolgálat a 2010-es év  folyamán a saját határait  feszegető 
növekedésen ment keresztül.  A tapasztalat azt mutatja, hogy  a magyar lakosság megnövekedett  érzékenységgel kíséri figyelemmel 
hazánk és a világ szegényeinek sorsát. Magam és kollégáim számára továbbra is megtiszteltetés, hogy  egy  ilyen nagyszerű munkának 
lehetünk a részesei,  szemtanúi nap mint  nap. Köszönjük bizalmukat, mellyel alapítványunkat támogatták egész évben. Kérem, 
tanulmányozza alapítványunk 2010. évi közhasznúsági jelentését és kérdéseivel, ötleteivel bártan forduljon hozzánk.
       Isten áldását kívánva életére és munkájára

       

       Pál Sándor
       az MRSZ kuratóriumának elnöke
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Magyar Református Szeretetszolgálat Közhasznú Alapítvány
1146 Budapest, Hungária krt 200.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS A 2010. ÉVRŐL
Ez a dokumentum a fedőlappal, a köszöntővel és a mellékletekkel együtt 11, azaz tizenegy számozott oldalból áll.

Budapest, 2011. március 30. 

         Pál Sándor
         kuratóriumi elnök
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A Fővárosi Bíróság által 2008-ban 10538. sorszám alatt nyilvántartásba vett, és a Fővárosi Bíróság 7.Pk.60.164/2008/2. számú 
végzésével közhasznúnak minősített Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány (1146 Budapest,  Hungária krt. 200.) 
közhasznúsági jelentése a 2010. évről.

A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány  a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény  (Ksztv.) 26. § c/ 2.,  4., 
10.,  11., 12., 13., 18., 21. pontjaiban foglalt  közhasznú tevékenységek végzésére jogosult,  melynek működési szabályai megfelelnek az 
1959. évi IV. törvény (Ptk.), valamint a Ksztv rendelkezéseinek.

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Magyar Református Szeretetszolgálat Közhasznú Alapítvány  2010. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó 
előírásoknak megfelelve közhasznú egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 99.646 ezer Ft,  a saját tőke 
34.746 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely  áll a mérlegből és a közhasznú szervezet 
eredménykimutatásából.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány  a 2010. évben nem részesült állami támogatásban, mivel az alapítvány még nem 
rendelkezett a támogatások elnyeréséhez szükséges minimális működési múlttal.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest  a Szervezet  tartaléka (vagyona) 22.095 ezer Ft összeggel gyarapodott. Az alapítvány  mindig törekszik arra, hogy 
az adott  évben kapott  bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérésére érdekében. A jelentősebb gyarapodás oka, hogy  a 
2010. év folyamán meghirdetett egész éves, valamint a negyedik negyedéves meghirdetett adománygyűjtési kampányok pénzbeni és 
természetbeni bevételeit – az eredeti programkiírásoknak megfelelően – 2011. első negyedévében tervezzük eljuttatni a támogatandó 
célcsoport részére. 

A döntően adományokból származó alapítványi bevétel 343.209 ezer Ft volt  a 2010. évben. Ebből az alapító hozzájárulása 7.220 ezer 
Ft, egyéb bevétel 3.538 ezer Ft. Az 170.420 ezer Ft természetbeni adomány  formájában érkezett az alapítványhoz. Az alapítványi célú 
költség 272.967 ezer Ft,  amelyből az adott támogatások összege 226.312 ezer Ft. Az alapítványi közhasznúsági tevékenység 
eredménye 54.466 ezer Ft volt.

A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 2. sz. melléklete mutatja be.

4. CÉL SZERINTI BEVÉTELEK ÉS JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Az alapítvány főbb bevételei 2010-ben

Belföldről Külföldről Összesen

Haiti misszió 18.601 ezer Ft 3.440 ezer Ft 22.040 ezer Ft

Árvíz 65.377 ezer Ft 9.565 ezer Ft 74.942 ezer Ft

Vörösiszap katasztrófa 24.854 ezer Ft 6.906 ezer Ft 31.750 ezer Ft

A segélyben, adományban és természetbeni adományban részesült támogatottak a közhasznú tevékenységről szóló részletes tartalmi 
beszámolóban kerülnek bemutatásra.

segélyek 0 ezer Ft

adományok, támogatások 45.588 ezer Ft

természetbeni adományok 180.732 ezer Ft

mindösszesen 226.320 ezer Ft
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Átadott természetbeni adományok megoszlása a három nagy szervezeti egységhez tartozó raktárak mozgásait  tekintve: Debrecen 
70.115.270 Ft, Nagykőrös 60.300.000 Ft, Budapest 50.316.380 Ft
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5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, 
TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

A Magyar Református Szeretetszolgálat a 2010. évben nem kapott támogatást a központi költségvetési szervtől, elkülönített 
pénzalaptól, helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásaitól vagy azok szerveitől.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

A Szervezet vezető tisztségviselői (kuratóriumi tagok) díjazásban és költségtérítésben nem részesültek. Tevékenységüket önkéntesen, 
ellenszolgáltatás nélkül végzik.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ TARTALMI BESZÁMOLÓ

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK

Nyilas Misi ösztöndíjprogram

A program keretében anyagi támogatást gyűjtünk magyarországi, erdélyi, kárpátaljai és felvidéki oktatási intézményekben tanuló 
tehetséges de szegény  tanulók ösztöndíjára. Hisszük, hogy  kevés segítség is elég ahhoz, hogy tehetséges és szegény  tanulók 
lehetőséget kapjanak egy  jobb és szebb életre.  Eddig több száz szegény  de tehetséges diáknak segíthettünk Kárpátalján és 
Erdélyben.

Nyilas Misi karácsonya – pakkot kaptam!

Sok gyermeknek ajándékok nélkül múlik el a karácsony. Ezen változtattunk támogatóinkkal. Mindehhez egy cipődoboz is elég volt, tele 
ajándékokkal, tele szeretettel. A 2010. év ünnepi időszakában 8.000 db karácsonyi ajándékdobozt juttattunk el magyarországi, 
felvidéki, erdélyi és kárpátaljai rászoruló gyermekeknek. 

Segíts gyógyulni – életmentő egészségügyi program

A „Segíts gyógyulni” programban hazai, kárpátaljai és erdélyi kritikus állapotban lévő betegek magyarországi gyógyíttatására, 
egészségügyi segédeszközeik megvásárlására, beszerzésére gyűjtünk anyagi támogatást,  mely  felhasználását szervezetünk önkéntes 
orvoscsoportjával és a Bethesda Kórházzal együttműködve végezzük. Eddig több életmentő műtéthez járulhattunk hozzá, valamint 
több száz személy kapott természetbeni támogatást.

Szeretethíd program – tudatosságnövelő kampány az önkéntesség elterjesztéséért!

A program minden generációnak szól. Az egész Kárpát-medencében vártuk az önkénteseket munka végzésére határainkon innen és 
túl. Az önkéntes programban lehetőség nyílt arra, hogy  betekintsenek az idősek,  vagy  a fogyatékkal élők otthonaiba, 
gyermekotthonokban történő munkába és egy  mosollyal vagy  fizikai munkával szebbé tegyék a gondozottak napjait. Önkénteseink 
mindezidáig több mint 5000 munkaórát dolgoztak le az év  folyamán, valamint 2010. május 21-22-én a kétnapos kampány  során 8000 
személy  vett részt önkéntes munkában. A program egyik fontos célja, hogy  a civil társadalom felé is nyissunk, az elvégzett feladatok 
jelentős részét az önkormányzatok számára végeztük. 

Alma mater program – oktatásfejlesztési program

Fontos stratégiai partnert  látunk oktatási intézményeinkben, mint hazánk és a fiatalságunk jövőjének felelős építőiben. Ezen a területen 
közösek a céljaink, éppen ezért feladatunknak tekintjük az iskolák bútorokkal és tanszerekkel való támogatását.

Könyvekkel a szórványokért

A Magyar Református Szeretetszolgálat Közhasznú Alapítvány Közhasznúsági Jelentése a 2010. évről (VER 2.0A)
5. oldal



Látva a határon túli szórványközösségek és szórványiskolák magyar könyvekkel való ellátottságát, országos könyvgyűjtést kezdtünk, 
hogy  nagy  értékű könyvadománnyal ajándékozzunk meg határon túli szórvány  közösségeket és iskolákat, melyek forráshiány  miatt 
nem képesek frissíteni a könyvállományukat.  2009. folyamán több mint húszezer könyvet juttattunk el kárpátaljai és erdélyi 
szórványokba.
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.
Megtört kenyér program – rászorulók élelmezése

A program keretében étel- és élelmiszerosztást szervezünk természeti katasztrófák károsultjai, hajléktalanok valamint tartós 
szegénységben és kirekesztésben élő magánszemélyek és családok részére.

Mentőöv program

Hajléktatalonkat segítő program.

Van Remény! program

A gazdasági válság által súlyosan érintett családok és magánszemélyek megsegítésére létrehozott  program. A program keretében 
élelmiszerrel, ruházattal, bútorokkal és rezsitámogatással segítjük az átmenetileg nehéz helyzetbe kerülteket.

Természeti katasztrófák utáni segélyezés

Hazánkban és a Kárpát-medencében is tevékenykedik szervezetünk készenléti csoportja, mely  viharkárok, árvizek esetén és speciális 
mentést, helyreállítást igénylő helyzetekben kész és képes gyors segítséget nyújtani. A csoport élelmiszer és ruhaosztást is tart egy-
egy  térségben az adott helyzetnek megfelelően. 2010. kiemelt fontosságú tevékenysége volt a januári Haiti földrengés utáni orvosi 
segítségnyújtás, a borsodi árvíz és az októberi vörösiszap katasztrófa utáni segélyezési és rehabilitációs programok.

Orvoscsoport 

Alapítványunk orvoscsoportja kész és képes a világ bármely  pontján 48 órán belül segíteni egy-egy  esetleges természeti katasztrófa 
túlélőinek vagy járványos megbetegedések áldozatainak.

Jótékonysági akciók 

Református bál, Shirchaddasj Band (Hollandia) koncertturné, Szeretethíd, jótékonysági árverés. Az akciók bevételeit a cél szerinti 
tevékenység megvalósítására fordítja a szervezet.

Földrajzi megoszlás 

Hazánkban minden megyében jelen van a Magyar Református Szeretetszolgálat  a helyi református gyülekezetek közreműködésével. 
Tevékenységét  is jellemzően az ország egész területén végzi.  Külföldön a következő országokban tevékenykedünk rendszeresen: 
Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Koszovó, Haiti, Afganisztán.

Budapest, 2011. március 30.

Pál Sándor
kuratóriumi elnök
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Záradék: E közhasznúsági jelentést a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány kuratóriuma 2010. március 31-i ülésén 
elfogadta, valamint közzéteszi a Szervezet www.jobbadni.hu című honlapján.
Közhasznúsági jelentés 1. számú melléklete

7.Pk.60.164/2008/2.

Magyar Református Szeretetszolgálat
Közhasznú Alapítvány

1146 Budapest, Hungária krt. 200.

2010. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámoló

Tartalma:
Egyszerűsített mérleg

Közhasznú eredménykimutatás

Budapest, 2011. március 30.
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Magyar Református Szeretetszolgálat
7.Pk.60.164/2008/2.

M É R L E G
                                                                                                                             adatok E Ft-ban

Sor-
szám

A tétel megnevezése Előző év

Előző
év(ek)

módosí-
tásai

Tárgyév

a b c d e
1 A. Befektetett eszközök 14 264
2 I.   IMMATERIÁLIS JAVAK 30
3 II.  TÁRGYI ESZKÖZÖK 14 234
4 III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

5 IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE

6 B. Forgóeszközök 34 796 85 382
7 I.   KÉSZLETEK 22 335 12 024
8 II.  KÖVETELÉSEK 210 2 262
9 III. ÉRTÉKPAPÍROK

10 IV. PÉNZESZKÖZÖK 12 251 71 097
11 C.  Aktív időbeli elhatárolások
12       Eszközök összesen 34 796 99 646

13 D.   Saját tőke 34 796 89 213
14 I.        INDULÓ TŐKE/JEGYZETT  TŐKE 12 651 34 746
15 II.      TŐKEVÁLTOZÁS/EREDMÉNY

16 III.    LEKÖTÖTT TARTALÉK

17 IV.    ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK

18 V.     TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL     
         ( KH.TEV.BŐL.) 22 145 54 466

19 VI.    TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI 
         TEVÉKENYSÉGBŐ

20 E.   Céltartalékok
21 F.    Kötelezettségek 10 434
22 I.        HOSSZÚ LEJÁRATRA KAPOTT KÖLCSÖNÖK

23 II.       RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 10 434
24 G.   Passzív időbeli elhatárolások
25        Források összesen 34 796 99 646
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Magyar Református Szeretetszolgálat
7.Pk.60.164/2008/2.

„A” EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással)
adatok E Ft-ban

Sor-
szám A tétel megnevezése Előző év

Előző
év(ek)

módosí-
tásai Tárgyév

a b c d e
1 A.Összes közhasznú tevékenység bevétele 184 821 343 209
2 1.   Közhasznú célú működésre kapott támogatás

3 a)    alapítótól 9 000 7 220
4 b)    központi költségvetésből

5 c)    helyi önkormányzattól

6 d)   egyéb, ebből 1 %: 262 

7 2.  Pályázati úton elnyert támogatás 3 300
8 3.  Közhasznú tevékenységből származó bevétel

9 4.  Egyéb bevétel 175821 332 689
10 5.  Rendkívüli bevétel

11 B. Vállalkozási tevékenység bevétele 0
12 C. Összes bevétel (A+B) 184 821 343 209
13 D. Közhasznú tevékenység ráfordításai 162 675 288 743
14 1.  Anyagjellegű ráfordítások 12 302 46 655
15 2.  Személyi jellegű ráfordítások 15 539
16 3.  Értékcsökkenési leírás

17 4.  Egyéb ráfordítások 150 373 226 312
18 5.  Pénzügyi műveletek ráfordításai

19 6.  Rendkívüli ráfordítások

20 E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai 0
21 1.  Anyagjellegű ráfordítások 
22 2.  Személyi jellegű ráfordítások

23 3.  Értékcsökkenési leírás

24 4.  Egyéb ráfordítások

25 5.  Pénzügyi műveletek ráfordításai 237
26 6.  Rendkívüli ráfordítások

27 F. Összes ráfordítás (D+ E) 162 675 288 743
28 G. Adózás előtti eredmény (B – E)
29 H. Adófizetési kötelezettség 1
30 I.  Tárgyévi vállalkozási eredmény (G – H) 0
31 J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A –D) 22 145 54 466
32      TÁRGYÉVI EREDMÉNY (I + J) 22 145 54 466
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33 A. Pénzügyileg rendezett személyi jellegű 
ráfordítások

15 540

34 1. Bérköltség 12 236
35      ebből – megbízási díjak
36                - tiszteletdíjak
37 2. Személyi jellegú egyéb kifizetések
38 3. Bérjárulékok 3 304
39 B. A szervezet által nyújtott támogatások
40 Ebből: A Korm.Rend.16§(5) bekezdése szerinti kötelezettségként elszámolt, 

továbbutalt, illetve átadott támogatás
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Közhasznúsági jelentés 2. számú melléklete

7.Pk.60.164/2008/2.

Magyar Református Szeretetszolgálat
Közhasznú Alapítvány

1146 Budapest, Hungária krt. 200.

KIMUTATÁS A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁRÓL

saját tőke 
elemeinek 

megnevezése

előző évi összeg 
(eFt)

tárgy évi összeg 
(eFt)

változás az előző 
évhez képest 

(%)
megjegyzés

induló tőke / 
jegyzett tőke

14 264 34 746 243,59% normál 
növekedés

tárgyévi 
eredmény 

alaptevékenység
ből (kh.tev.)

22 145 54 466 245,95% a 2010. évi 
adományok 2011. 

első felében 
lesznek 

felhasználva

SAJÁT TŐKE 34.796 99.646 286,37% a 2010. évi 
adományok 2011. 

első felében 
lesznek 

felhasználva

Budapest, 2011. március 30.
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